



网络春晚 为除夕夜春晚预热

2017“CCTV网络春晚”即将于1月20日晚19:30分通过中央电视台三套(综艺频道)和央视网同时播出。作为央视除夕春晚的预热晚会,央视将升级网络春晚编排,突出“新春阖家欢,喜迎十九大”的宣传主题,以CCTV网络春晚为开端,打造从小年贯穿到正月十五年味十足的春节播出季。今年的网络春晚除了有撒贝宁、朱迅等名嘴坐镇,还迎来了大鹏、吴莫愁、凤凰传奇等一众明星。

大张伟羽泉蔡国庆 集体“致青春”

不难看出,在此次的节目单中,歌舞表演可谓相当丰富。先是凤凰传奇、小萌娃、蔡国庆等明星轮番上场,演绎串烧歌曲《过年啦》。而随后的节目中,更有许多“承包青春”的歌曲依次呈现,包括羽泉、大张伟在内的人气歌手,此次都将会演绎他们的成名曲,既有欢乐连连的《嘻唰唰》,又有动感十足的《奔跑》,经典的再次回归,相信一定会给观众带来“温暖又熟悉”的感动。

值得一提的是,CCTV网络春晚除了歌舞表演外,还精心推出了一系列的互动活动,包括首次连线南极科考站、明星实时接唱、五湖四海连线送祝福等,这些“直播呼叫”似乎在告诉大家,我们的“小年夜”,不仅热闹,还会很温情。“接地气”的连线如此之多,也真正把老百姓的生活展露在荧屏上,让观众们看到就发生在你、我、他之间的精彩故事。

明星齐唱《PPAP》 各路神曲华丽来袭

在今年的2017“CCTV网络春晚”上,去年最火神曲《PPAP》的出现成为了晚会的又一大亮点。这一首红遍全网的神曲,搭配极具潮流气质的网络春晚,不仅有情怀,还很“时尚”,瞬间拉近了CCTV网络春晚跟当代年轻人的距离,让节目与观众有了最好的“交流”。

除了《PPAP》外,另一首神曲《小苹果》也出现在了CCTV网络春晚的节目单中,据悉,此次张凯丽将会带着这一“神曲”倾情连线,这也让网络春晚多了更多联想和乐趣。
于原



吴莫愁

你们想看的 明星都来了

尽管近年来央视春晚面临的争议越来越多,但不得不承认,除夕看春晚已经成为了新年俗。而央视今年为了吸引观众也对春晚做了不少创新,尤其是在明星阵容方面,一方面严格把关拒绝问题明星,另一方面去年火爆娱乐圈的热门明星几乎一个都没落下,都被网罗到央视春晚中。热播剧《欢乐颂》、《伪装者》的主演被曝都将有节目,鹿晗、陈伟霆、TFBOYS等制造网络流量的小鲜肉们也被顺应民意的央视春晚拿下。

热门影视剧主演再聚首

春晚舞台上每年都会集结这一年中的热门话题人物。在鸡年春晚上,两部“霸屏”的电视剧《欢乐颂》、《伪装者》的主演们将有望“再聚首”。《欢乐颂》“五美”刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣被曝将在开场合唱歌曲。

而“五美”中蒋欣被拍到赴央视彩排的照片,杨紫也在接受媒体采访时默认了要上春晚的消息“听领导指挥,让我去就去”。在“五美”中,刘涛的春晚表演经验最丰富,杨紫表示:“如果能上春晚,我们几个都听涛姐的,她是大姐,我们五个人平时参加活动去哪儿都是把衣服发群里,问涛姐咱们五个怎么准备,她统一指挥,我们四个人跟着。”王子文也确定参加了央视春晚的二次彩排,对节目

很有信心。“五美”中刘涛、王子文都参加过歌唱节目,尤其是刘涛唱功备受好评,蒋欣也曾在综艺节目中亮过嗓,因此歌唱类节目对她们来说并不算难。

《伪装者》里“明家兄弟”胡歌、王凯再度同框,组成搭档合唱一首抒情歌曲。目前,胡歌、王凯都已经参加过春晚彩排。两人是高颜值组合,同时唱功也不弱,胡歌出过专辑,《六月的雨》曾红极一时,《伪装者》的片尾曲《风起时》也由他演唱。胡歌去年在春晚分会场中跟许茹芸联手演绎歌曲《相亲相爱一家人》,给观众留下深刻印象,这次的表演让粉丝们都觉得“很放心”。而王凯则有着“低音炮”的迷人嗓音,这俩组合不仅赏心悦目还悦耳。

小鲜肉齐齐亮相飙歌

2016年热播剧《老九门》中



《欢乐颂》五美



王凯



胡歌

的陈伟霆和张艺兴也登上春晚彩排舞台。陈伟霆曾因遗憾缺席羊年、猴年春晚,这次终于如愿登上鸡年春晚,他演唱刘德华经典歌曲《爱你一万年》,新的面孔和编舞配上经典的旋律,赋予这首百听不厌的老歌新的味道。

张艺兴和井柏然将合作一个儿童节目,想想两大帅哥唱儿歌,就萌得要命

娱乐圈青春偶像TFboys与鹿晗确实加盟央视春晚,两组偶像将以歌舞形式加盟,将分别演唱歌曲。据今年春晚知情人士透露:导演组因为两组偶像日常积极阳光的正面形象而入围。TFboys去年就曾参与春晚。鹿晗去年也参与过春晚联播,但节目最终在春晚直播前被拿下。
本报综合

央视鸡年春晚完整节目单
将于腊月二十九公布,敬请关注
近报官方微信、微博。



扫一扫
关注近报

鸡年春晚设四大分会场 主持人还得朱军董卿出马

□宗禾

鸡年春晚主持阵容已确定,朱军、董卿、康辉、朱迅、尼格买提坐镇主会场,而四大分会场的主持人则有管彤、孟盛楠、张蕾三人,另有知情人透露,四川分会场的张蕾暂定张泽群。

今年的央视春晚,除了主会场外,节目组还分别在四川西昌、上海、桂林、哈尔

滨四地设置了分会场。眼下,四大分会场的彩排工作也在陆续进行中。今日另有媒体在彩排现场获悉,四会场的主持名单也已出炉,就目前状况来看,央视主持人张泽群负责四川西昌会场的主持工作,央视综艺主持人管彤负责主持哈尔滨会场,央视四套主持人孟盛楠负责上海分会场,央视3套主持人张蕾则主持广西桂林会场的节目。但另有知情人透露,四川分会场的张蕾暂定张泽群,可能会另有安排。

除了央视春晚主会场,四个

分会场节目也通过电视传播手段,融汇到主会场的大屏幕上。记者在主会场看到,春晚桂林分会场设在了象山景区,观众欣赏到了一江灯火满江红的壮观美景。歌手邓紫棋搭档马天宇、关晓彤与观众对唱山歌;上海分会场,廖昌永与情歌王子张信哲在黄浦江畔领衔上海籍歌手唱响《爱就一个字》,李玟、林俊杰也在上海分会场亮相表演;西昌分会场,李克勤搭档蔡卓妍、吉克隽逸共同歌唱;刚刚宣布领证结婚不久的玖月则奇迹现身春晚哈尔滨会场进行彩排。

他们为何婉拒春晚?

有人为上春晚忙活,有人却婉拒了春晚的邀请,其中包括央视新生代主持人和春晚“熟脸”,而他们也各有原因。

李思思因二胎缺席

今年春晚主会场的主持人分别是朱军、董卿、康辉、朱迅、尼格买提,早前盛传主持晚会的撒贝宁并不在名单之列,而前段时间公布怀孕喜讯的“老熟脸”李思思也缺席主持阵容。

早在去年11月21日,李思思在微博上公开承认已怀二胎,她表示从现在起,自己会放下

工作,安心养胎,并称“纵然有万般不舍,但孕育生命的幸福和喜悦着实令我无法拒绝”。此外,李思思还表达了早日重回舞台与观众见面的期待。这也解释了为何她缺席今年春晚。

巩汉林舞台留给年轻人

2017中央电视台春节联欢晚会已进入最后冲刺倒计时,从节目单来看,鸡年语言类节目数量创新高,但连续十几年参加春晚的巩汉林却没参加,他表示:舞台应该留给更多年轻人。

年近60的巩汉林精力充沛,他透露:“其实今年6月份,春晚剧组就给我打电话发出了邀请,但是我婉言谢绝了,认为春晚舞台应该留给更多年轻人,近两年都在拍电视剧,将有限的精力用在感兴趣的事情上。”

费玉清陪96岁老父

费玉清叱咤歌坛45年,拥有大批铁粉,是歌坛“长青树”,也是各电视台春晚力邀的第一人选。由于央视春晚为除夕夜直播,他为陪家人过年,婉谢邀约。此外,他共接下6个卫视春晚,将从24日起至大年初三,每天出现在各大卫视。

除1月24日山东卫视,25日

安徽卫视及小年夜的重庆卫视联欢晚会外,费玉清从初一起将在东方卫视春晚上演绎《一剪梅》,初二在丝路春晚亮相拜年,此外还将在湖南卫视春晚献唱,人气之旺可见一斑。他还将与哥哥张菲在大年二十八登上安徽卫视春晚。

今年费玉清推掉央视春晚邀约,将在家中陪96岁老父吃团圆饭。如今,父亲身体硬朗,常笑着对他:“身体好得很,还能吟诗作对。”至于红包预算,他的经纪人奚宜表示,费玉清认为数目不是重点:“重要的是还有长辈能让自己包红包,这已经是我们晚辈最大的福气!”

刘青